

RECTIFICARE**la Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 223/2020 privind acordarea titlului de Cetățean de Onoare al Județului Cluj - „Clujean de onoare” personalului din spitalele clujene aflat în prima linie a luptei cu COVID-19**

Având în vedere Referatul Direcției Administrație și Relații Publice/Serviciul Relații Publice cu nr. 1938 din 18.01.2021 privind necesitatea și oportunitatea rectificării Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 223/2020 privind acordarea titlului de Cetățean de Onoare al Județului Cluj – „Clujean de onoare” personalului din spitalele clujene aflat în prima linie a luptei cu COVID-19;

În conformitate cu prevederile:

- art. 71 alin. (1) din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

- art. 224 din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Cluj, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 170/2020;

la Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 223/2020 privind acordarea titlului de Cetățean de Onoare al Județului Cluj – „Clujean de onoare” personalului din spitalele clujene aflat în prima linie a luptei cu COVID-19, respectiv în cuprinsul **Anexei** „Personalul din spitalele clujene aflat în prima linie a luptei cu COVID-19 căruia i se acordă titlul de Cetățean de Onoare al Județului Cluj „Clujean de Onoare”, se face următoarea

rectificare:

- a) La poziția nr. crt. 4, în loc de sintagma „Asistent medical pr.” se va citi sintagma „Asistent medical șef unitate”;
- b) La poziția nr. crt. 332, în loc de sintagma „BERESKI CSILLA” se va citi sintagma „BERETCHI CSILLA”;
- c) La poziția nr. crt. 461, în loc de sintagma „Asistent medical pr.” se va citi sintagma „Asistent medical șef”;
- d) La poziția nr. crt. 1197 și 1203 în loc de sintagma „Farmacist primar” se va citi sintagma „Șef farmacie”;
- e) La poziția nr. crt. 1257, în loc de sintagma „Medic primar” se va citi sintagma „Șef laborator radiologie și imagistică”;
- f) La pozițiile nr. crt. 1338, 1394, 1457, 1458, 1487, 1521, 1569, 1649, 1700 și 1769 în loc de sintagma „Medic primar” se va citi sintagma „Șef secție”;

- g) La poziția nr. crt. 1788, în loc de sintagma „Medic primar AP” se va citi sintagma „Șef secție”;
- h) La poziția nr. crt. 1799, în loc de sintagma „Inginer de sistem IA” se va citi sintagma „Șef serviciu TESA”;
- i) La poziția nr. crt. 1803, în loc de sintagma „Referent de specialitate I” se va citi sintagma „Șef birou TESA”;
- j) La poziția nr. crt. 1810, în loc de sintagma „Consilier juridic IA” se va citi sintagma „Șef serviciu TESA”;
- k) La poziția nr. crt. 1838, în loc de sintagma „Medic primar UPU” se va citi sintagma „Șef secție”;
- l) La poziția nr. crt. 1849, în loc de sintagma „Medic specialist UPU” se va citi sintagma „Medic specialist pediatrie”;
- m) La poziția nr. crt. 1990, în loc de sintagma „Santamarean Dumitrita” se va citi sintagma „Santamarian Dumitrita”;
- n) La poziția nr. crt. 2391, în loc de sintagma „Sanraian” se va citi sintagma „Sanraian Maria Crina”;
- o) La poziția nr. crt. 2419, în loc de sintagma „Pacurar Terezia” se va citi sintagma „Pacurar Tereza”;
- p) La poziția nr. crt. 2749, în loc de sintagma „Mureșa Mihaela” se va citi sintagma „Mureșan Mihaela”;
- q) La poziția nr. crt. 2765, în loc de sintagma „Mărginean Andela” se va citi sintagma „Mărginean Angela”;
- r) La poziția nr. crt. 2789, în loc de sintagma „Pașca Raveca” se va citi sintagma „Pașca Raveca”;
- s) La poziția nr. crt. 2796, în loc de sintagma „Florea Nicoeta Ramona” se va citi sintagma „Florea Nicoleta Ramona”;
- t) La poziția nr. crt. 2797, în loc de sintagma „Mațiu Aurel” se va citi sintagma „Mîțiu Romulus Aurel”;
- u) La poziția nr. crt. 2807, în loc de sintagma „Todoran Calin Ionel” se va citi sintagma „Todoran Călin Ionel”;
- v) La poziția nr. crt. 2813, în loc de sintagma „Toader Ioana Andreea” se va citi sintagma „Toader Ioana Andreea”;
- w) La poziția nr. crt. 2826, în loc de sintagma „asistent medical principal” se va citi sintagma „asistent medical”;
- x) La poziția nr. crt. 2859, în loc de sintagma „Vedea Diana Raluca” se va citi sintagma „Vedean Diana Raluca”;
- y) La poziția nr. crt. 2863, în loc de sintagma „Soos Dezsi” se va citi sintagma „Soos Dezso”;
- z) La poziția nr. crt. 2899, în loc de sintagma „Mărginean Dorin” se va citi sintagma „Marginean Pavel Dorin”;
- aa) La poziția nr. crt. 2918, în loc de sintagma „Florea Marian” se va citi sintagma „Florea Mariana”;

- bb) La poziția nr. crt. 6341, în loc de sintagma „Brancardier” se va citi sintagma „asistent medical”;
- cc) La poziția nr. crt. 3778, în loc de sintagma „asistent medical principal” se va citi sintagma „asistent medical principal șef”;
- dd) La poziția nr. crt. 3807, în loc de sintagma „medic specialist” se va citi sintagma „medic primar”;
- ee) La pozițiile nr. crt. 3827, 3950, 3978, 4000, 4001, 4003, 4004, 4006, 4029, 4062, 4065, 4071, 4074, 4078, 4081, 4084, 4090, 4094 în loc de sintagma „asistent medical principal” se va citi sintagma „asistent medical principal șef”;
- ff) La poziția nr. crt. 4124, în loc de sintagma „medic primar coordonator” se va citi sintagma „medic primar”.

2. Prezenta rectificare se comunică Direcției Administrație și Relații Publice - Serviciul Relații Publice; precum și Spitalului Clinic de Boli Infecțioase; Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii; Spitalului Clinic Municipal; Spitalului Municipal Câmpia Turzii; Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca și Spitalului Clinic Militar de Urgență „Dr. Constantin Papilian” în vederea înștiințării personalului aflat în prima linie a luptei cu COVID-19 distins cu titlul de Cetățean de Onoare al Județului Cluj – „Clujean de onoare” ale cărui nume/prenume/funcție/post au fost rectificate prin prezenta, precum și Prefectului Județului Cluj și se aduce la cunoștința publică prin afișarea la sediul Consiliului Județean Cluj și pe pagina de internet www.cjcluj.ro.

PREȘEDINTE,
Alin Tișe

Contrasemnează:
SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,
Simona Gaci